
  

 

 
 

 

                   Wrocław, dnia    29.04.2024 r. 

 

Uczestnicy postępowania dotyczy:  ZO/19/AP.MED/2024 Zakup narzędzi 

chirurgicznych na Blok Operacyjny i Oddziału V dla Wojewódzkiego Szpitala 

Specjalistycznego im. J. Gromkowskiego we Wrocławiu. (ID 920004)  

 

Zamawiający przekazuje poniżej treść pytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z wyja-
śnieniami: 

 

Pytanie nr 1: 

 

Prosimy o wydłużenie terminu dostawy do 60 dni roboczych. 

Odpowiedź nr 1: 

 

Zamawiający dopuszcza możliwość wydłużenia terminu do 60 dni roboczych. 
 

 

 

Pytanie nr 2: 
 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostawy częściowe 

 

Odpowiedź nr 2: 

 

Zamawiający wyraża zgodę na dostawy częściowe.  
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